1849.]

Macaulen’s History of England wat, in einer Auflage von 8000
gebruckt, in ben erflen 3ehn Tagen vergriffen, und von ber am 5. b.
erfchienenen 2. Aufl. waren alle Er. vorber fubfecibict. Das Haus
Simplin & Co. nabm 550 Er., obgleidy ber Lopr. ca. 12 A3 fie bie
beiben Dctavbinbe betvdat. Der Verfaffer bat fein BVerlagdredt an
Longman & Go. auf 10 JFabre verfauft, fir eine Rente von ca.
4000 »f per annum,

Lonbon, Januar 1849, A Afher.

Meuwer Einbanb eines Pradtwerkes.
Himioben’s Ehre fen Gott in dber Hihe! Ein Gebetbudhy fite Kas
tholifen, fMaing bei 6. &, Kunge, witd von jebem Sadyverfinbigen
fltc ein witklides PradytiverE gebalten tvecben.  Abgefehen von dbem
praditig ausgefibeten Farbenbrude ber Jnitiale in ber Ausgabe Mo, 2,
ber gu bem Schinften bed bisher Gelieferten qebdrt, von bden Einft:

Lexifch werthvollen Jeicdinungen, Driginalarbeiten von einem Kinfilec |

ber Mindner Akabemie, bie bie 21 grofen und Eleinen Jlufteationen
ausmadpent, bem febr {dhénen und egalen Letternbrud, was Alles

sufammen juc Vollfommenbeit eines Pradtiverfed gebdct und An- |

erfennung verbient, fo geichnet fich biefed Budy audy durdy einen wick-

lich neuen, nody nidht da gerwefenen Einbanb aus, der einer Sffentliden |

Befpredung roeeth iff. — Tir haben Eremplare diefes Buched qe=
feben, Dbie forvobl in Sammet alé audy in feinem Kalbleder gebunden
mwaren und nidt allein mit Golboersierungen, paffend fur ein Gebet-
budy, fonbern in Mitte bes vorderen BVuchveckeld, unter einem ducd
ein Bronjerdbmden gebaltenen ftacken, diden, weifien Kenftallglafe, fo
baf ein Becbrechen nidht ju beflechten ift, mit einem Relief in blen:
benbiveifer Mafle, bas liebliche Bild ber Madonna bdella Sebia von

SRaphael bacftellend , angefectiat burch einen gefchicEten Mlmzaravenr, |

verfehen find. Die Budibindervarbeit ift ot elegant, leidht und
gefallig, wicd allgemein anfprechen und bad {chine Budy qetvif aud
Kaufer finben.

Meuigbeiten der auslandifdhen Litevatur,
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Cervantes, M. pe, The Squib; or, Searchfoot: an unedited little
work which Miguel de Cervantes, Saavedra, wrote in defence of
the First Part of Don Quijote, Published by Don Adolfo de Castro,
at Cadiz, 15847, Translated from the Spanish, Fep, 8, Cam-
bridge. 3 8. 0 d.

Cowex, W., Six Weeks in Corsica. 8,
finished etchings. 12 s. _

Coxk, A. C., Christian Ballads and Poems. With Corrections and
& Preface to the English edition, by the Author. I8, London. 3 s.

Cummins, Jonn 8., Altham, a tale of the Sea. 2 vols. 12, Lon-
don. 21 s :
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East i8oia, The, Register and Army List for 1849; compiled from
the Official Returns. 12, London. 10 s.

Hook. — The Life and Remains of Theodore Edward Hook. By
the Rev. R. H. Dalton Barham, Pest 8. London. 2 vols. 21 s.

Hooker, W. J., A Century of Orchidaceous Pjﬂ:lltﬁi, selected ffum
the Botanical Magazine, With an [Introduction and Practical
Instructions on their Culture, by J. C. Lyons, Esq, #. Lon-
don. With 100 coloured plates, 5 # & s

London. With 14 highly-
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Homnies, — The Works IDf Quintus Horatins Flaccus; illustrated
chiefly from the Remains of Ancient Art: with a Life, By the
l[’{l:-:'-.'r fienr}' Hart Milman, 8. London, Boards, illuminated,

Howrrr, M., Oor Coosins in Ohio.
Steel, from Original Designs by
London. 6 s.

Husprarerusp, L., The Art of Painting restored to its simplest
and surest Principles, Translated from the German. Illustrated
with coloured plate. Post 8, London. 9 s, 6 d.

Jaurs, G, P, R,, The Fight of the Fiddlers, [Illustrated by H. K,
Browne, 18, London. 1 s. )

Kemsrg, J. M., The Saxons in England: a History of the English
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#, London, 28 s,

Layanp, H. A., Nineveh and its Remains: with an Account of a
Yisit to the Chaldaean Christians of Kurdistan, and the Yezids,
:.'-1: Devil '|r‘rrl:|ra-|1i|1|mr.u; and an huluir:,- into the Manners and Arts
ol the Ancient Assyrians. 2 vols, 8, London, With illustea-
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Loxpon. — Grand Architectural Panorama of London, Regent Street
te Westminster Abbey ; from Original Drawings by R, Sandeman,
London, Square. 2 s, e

| LuciLie Brimost, a Novel,

Mivrow, J., L'Allegro.
London. 3 # 3 s.

| Niesunr, B,, Hercic Tales of Ancient Greece, related by Berthold
Niebuhr to his Little Son Marcus, Translated from the German
edition, with Notes, by PFelix Summerley. London. Sguare,
+ Hy U- [l-l

Nmuwonr, B, G,, Lectures on the History of Rome, from the Ear-
licst Times to the Death of Constantine. By B. G. Niebuhr,
Fidited tflj" l“:'. L. -!'!iliilljlli.l'.:.-'..I Hector of the llil.'--h School of Edin-
hurgfl. 3 vols, B, (1. Karliest I|'|.~[|;a.r_-,' to.the First Punic Y¥ar.
1l vol. 8. 8s IL First Punic War to the Death of Coenstantine,
d vols, 8, 12s) London, 1 2.

Rovgn, Mes,, The Bird of passage, or flying Glimpses of many
Lands. 3 vols. Post 5. Loodon, 31 s. 6 d.

ScuLeceL , K, vox, The Aesthetic and Miscellaneous Works, com
iul'j:.-il.l.ll;I Leetters on Christian Art: an |4::=.~_-:u:,' on Gothic Architec-
ware; Hemwarks on the Romance Poetry of the Middle Ages, and
on Shakspeare; on the Limits of the Beauatiful ; on the Language
and Wisdom of the Indians. Translated from the German, by K.

{ J. Millington, 12, Loodon, 3 s. 6 d,

SHiksrERE sLMANsck, The, for 1549, I18. DBirmingham.

Simeson, J. Pacee,, The Lily of Paris or the King's
3 vols. Post 8. London. 31 s 6 d.

Smreson, J. P., Pictures from Revolutionary Paris; sketched during
the Kirst Phasis of the Revolution of 1835. 2 vols. 12. London,
16 s,

Sones, Madrigals, and Sonnets: a Gathering of some of the most
Pleasant Flowers of Old Koglish Poetry, set in Borders of Eu!-a:-ll.—
red Ornaments and Vignettes, London, Square, cloth, 10s. 6d.;

|  morecco, 1T s, 6 d.

| Tuomsox, K. P., Austria, Post 8,

With Four Illustrations on
Anna Mary Howitt, Syuare,

31 5. 6 d.
Imp. H,

& vols, post B, London.
Hivstrated by the |*:L1:.hi||1-__; Clab,

1 5. 6d,
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Avmanacw général de médecine pour la ville de Paris, 1849, Par
Domange Hubert, Vingt-unitme année de publication, In-18.
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| de traiter les rétrécissements de 'urétre. Avec 1pl, In-B. Panris,
Bailliére, 2 Ir, 50 c, : o

Les Coxrgssions d'un magnétisenr, suivies d'une consultation medi-
co-magnétique sur des cheveux de Mme. Lafarge. 12 vols. ln-8,
Paris, Garnier fréres. 13 Ir. :

DeLitie, J. A., Un drame de famille. In-18, Paris, Duclouz, 2 fr.

Josear, Dr., Traité de chirurgie plastique. Avec 1 atlas in-folio
de 2 fenilles de texte et 18 pl, gravées et coloriées. 2 vols.
In-8. Paris, J. B. Bailli¢re, 30 Ir,




